

యోధ డయాగ్నోస్టిక్స్ సెంటర్ ప్రారంభించిన మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ



మాదావూర్, మేజర్ న్యూస్ : వినియోగదారులకు మెరుగైన, ఖచ్చితమైన వైద్య పరీక్షల విలువలను అందించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అన్నారు. మాదావూర్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన యోధ డయాగ్నోస్టిక్స్ సెంటర్ ఆదివారం సినీ నటుడు మెగాస్టార్ చిరంజీవి తో కలిసి మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డయాగ్నోస్టిక్స్ సెంటర్ ద్వారా ఖచ్చితమైన వైద్య పరీక్షల విలువలను అందుబాటు ధరలో అందరికీ అందించేందుకు కృషి చేయాలని అన్నారు. సరికొత్త టెక్నాలజీలను అందుబాటులోకి తీసుకువస్తూ క్లిష్టమైన వైద్య పరీక్షలను సగరంలోనే అందించడం అభినందనీయం అన్నారు.



దేశాన్ని అప్పలపాలు చేసిన మోడీ సర్కార్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలన్నీ అమ్మేస్తూ దేశాన్ని మోడి ప్రభుత్వం అప్పలపాలు చేసిందని టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయాప్పి గౌడ్ పేర్కొన్నారు. మల్కాజ్జిరి పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి కి మద్దతుగా చంపా పేట డివిజన్ సాయరాం నగర్ కాలనీ పార్కులో వాకర్స్ తో సమావేశాన్ని ఆదివారం ఉదయం నిర్వహించారు. మధుయాప్పి గౌడ్ తో పాటు ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మధుయాప్పి గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. పదేళ్ల పాలన చేసిన కేసీఆర్ కూడా మళ్లీ తనదే అధికారం అని గర్వపడి భంగపాటుకు గురయ్యాడని, ప్రస్తుత పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో మోడి కి కూడా భంగపాటు తప్పదు అన్నారు. కేంద్రంలో రానున్నది ఇండియా కూటమి ప్రభుత్వమేనని అన్నారు. ప్రస్తుత పార్లమెంట్ ఎన్నికలు దేశంలో అత్యంత కీలకమైనవని, ప్రజాస్వామ్యం రాజ్యాంగాన్ని రక్షించుకునేందుకు కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడాలని అవసరం ఉందన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావాలంటే తెలంగాణలోనూ 15 ఎంపీ స్థానాల్లో విజయం సాధించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎంపీగా ప్రాతినిధ్యం వహించిన మల్కాజ్జిరి పార్లమెంటు స్థానాన్ని మళ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కైవసం

-మధు యాప్పి గౌడ్

చేసుకుంటున్నారు. ఇందుకు ప్రజలందరి మద్దతు తమకు అవసరమని పేర్కొన్నారు. కేంద్రంలో, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే.. అభివృద్ధి వేగం అవుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి గారిని గెలిపించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా అభివృద్ధి ఎన్నికలో తమ పాత్ర ఉందని, ఇక్కడి ప్రజలతో సత్సంబంధాలు ఉన్నాయని.. పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి ని గెలిపించాలని కోశారు. ప్రత్యేక నిధులు తీసుకువచ్చి ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం లోని సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రోడ్డు డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రామ్ రెడ్డి, టిపిసీసీ ప్రతినిధి జక్కడి ప్రభాకర్ రెడ్డి, పార్టీ సేత ముద్దగోని రామ్మోహన్ గౌడ్, స్టేట్ బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు చలకాని వెంకట్ యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్ సామ రమణారెడ్డి, డివిజన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శ్రీపాల్ రెడ్డి, నాయకులు నల్ల రఘుమా రెడ్డి, రవీందర్ గౌడ్, గ్యారగోని ప్రవీణ్ గౌడ్, అనసూయ, నారని రవీందర్, విజయ ఖాస్టర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఎమ్మెల్యే తలసాని నివాసంలో పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఈ నెల 22 వ తేదీన ఉదయం 9.00 గంటలకు వెస్ట్ మారేడ్ పల్లిలోని నివాసం వద్ద మాజీమంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అధ్యక్షతన సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం జరుగుతుంది. ఈ సమావేశానికి నియోజకవర్గ పరిధిలోని పార్టీకి చెందిన కార్పొరేటర్ లు, మాజీ కార్పొరేటర్ లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, సీనియర్ నాయకులు పాల్గొంటారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్నికల ప్రచార సరళిపై చర్చిస్తారు. అదేవిధంగా సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ పార్టీ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఎన్నికల ప్రచార రథాలను తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ప్రారంభిస్తారు.

హనుమాన్ జయంతి శుభాకాంక్షలు

నగర ప్రజలకు హనుమాన్ శోభాయాత్రలో పాల్గొంటున్న భక్తులకు హనుమాన్ జయంతి శుభాకాంక్షలు

Narsing
DESSERTS SALADS PAV/BHAR BHELPURI CHAT PIZZA

